

# 郑东新区巡察办调研如意湖办事处巡察整改工作 把握巡察核心内涵 发挥“显微镜”和“探照灯”作用

本报讯 近日,郑东新区三级调研员、巡察办主任严书伟带队到如意湖办事处调研、督查巡察整改质效。如意湖党工委副书记、办事处主任杨建强,党工委委员、纪工委书记王光辉,党工委委员、办事处副主任张涛等参加此次调研。

在巡察整改情况调研座谈会上,调研组认真听取巡察整改工作整改进展汇报后,对连日来如意湖党工委巡察工作取得的成绩给予肯定。调研组指出,如意湖党工委高度重视巡察工作,坚决扛牢巡察工作主体责任,积极支持巡察干部队伍建设和,并在巡察质效评估、巡察整改评估等方面开展探索实践,有力保障了全办巡察工作顺利推进。希望如意湖再接再厉,深化探索实践,在推动巡察工作高质量发展上持续发力、久久为功,为东区重大决策部署在如意湖落地落实提供坚强政治保障。

严书伟强调,在巡察整改过程中要严抓工作定位,提升高质量发展的思想认识,把握政治巡察的核心内涵,围绕坚持和加强党的领导、党的建设、全面从严治党等影响党长期执政的重大问题开展监督,充分发挥巡察政治“显微镜”和“探照灯”作用。

督导组一行还先后前往如意东路社



区、绿地社区现场查看巡察整改情况,对下一步整改提出了整改建议。

杨建强对东区巡察办长期以来给予如意湖的关心支持表示感谢,杨建强表示,如意湖办事处将持续提升巡察工作质效,主动对标对表巡察整改工作,持续整改落实督导组反馈问题,创新巡察方式方法,加强

总结复盘,不断推动巡察规范化法治化正规化建设。同时进一步融合贯通监督合力,对尚未整改到位的问题“再督办”加大监督力度,力促早日完成整改,对需要长期整改的任务,驰而不息跟踪落实,确保问题清零见底。

记者 王阳 通讯员 张璐

## 如意湖党工委 推进“五星”支部创建 厚植网格治理沃土

本报讯 为进一步推进“五星”支部创建,持续为基层网格治理提供优渥“土壤”,如意湖党工委以党建引领网格化基层治理为抓手,在辖区内积极探索各领域基层党建融合发展模式,形成全领域统筹、全覆盖推进、全方位引领的党建工作新格局,助推辖区全域“五星”支部创建。

如意湖党工委以为民服务“小切口”为抓手,推进辖区资源共享、党员共管、活动共抓、服务共担,真正把辖区各党组织打造成紧密的组织实体。通过线上、线下相融合“一张网”模式,将各项中心工作通过网格化管理做实做强。线上,整合“一站式”服务平台,以网格为单位,以小业主微信群为基本载体,有序完善与居民群众工作、生活息息相关的各项社情民意等信息资源收集;线下,在辖区推进实施网格化管理,将党建、社会治理、物业管理、安全生产、招工就业等各类网格整合为基层治理“一张网”,制定网格管理事项清单,让网格治理工作真正直通居民群众。

下一步,如意湖党工委将以点带面,带动全辖区持续巩固“平安法治”“幸福和谐”“宜业兴业”“共建共享”创建成果,在高质量党建引领高质量发展上下功夫,打造过硬支部,夯实“五星支部”创建基础,为持续提供营商环境沃土而不懈努力。记者 王阳 通讯员 张璐

## 如意湖办事处召开效能考评工作推进会 推动各项工作落地见效争先创优



本报讯 近日,如意湖办事处召开效能考评工作推进会,对办事处落实效能考评指标任务面临的形势进行分析,研究当前存在的困难和问题。

会上,党工委副书记张琳对办事处下一

步效能考评创先争优工作进行安排部署。

一是认识再提高,切实把思想行动统一到决战决胜部署上来。效能考评涵盖了经济建设、社会建设、生态建设和党的建设等各方面,既有经济发展水平的测试指标,

也有执行力的测试指标,是对工作实绩最权威、最全面的评价。二是坚持动真碰硬,督查问责抓落实。要实行严格的督查制度,对重点工作、重点项目、重点工程实行跟踪督查、动态监控,随时掌握进度和质量,及时协调,确保目标任务的完成。各级各部门“一把手”既要当好“指挥员”,又要当好“战斗员”,更要当好“督查员”,定期对各项重点工作进行全面的“回头看”,找出存在的差距、问题和解决办法。三是扬长补短、防范风险。持之以恒锻长板、补短板,打好打赢污染防治攻坚战,抓好社会治理重点各项工作,守牢安全发展底线。要统筹协调、督导落实,把考核抓在日常、抓在经常,把成效体现在具体工作中。

张琳强调,全面完成今年绩效考评目标任务,事关全局,责任重大。要进一步坚定信心,聚焦重点,抓住机遇顺势而上,全力以赴完成全年绩效考核目标任务。

记者 王阳 通讯员 张璐

## 如意湖纪工委 强化职责融合力量 确保监督工作高效推进

本报讯 连日来,如意湖纪工委对发现的不担当不作为乱作为等问题开展追责问责工作,通过强化监督执纪与安全生产部门建立有序衔接、互为补充的监督联动,实现信息的共享,让日常监督更加精准有力。

一是纪检监察室召开重点工作监督检查工作部署会,纪工委书记与安全生产应急办负责人进行谈话,明确检查重点,层层传递压力。要求安全生产应急办工作人员树牢责任意识,把安全生产工作摆在更加突出的位置,确保安全措施落实到位,责任压实到人,以高度负责的态度和求真务实的作风,举一反三抓好安全生产工作。二是要强化问题整改,细化整改措施,对安全生产监督检查中发现的问题,除了下发整改通知单,要对整改期限较长的问题建立问题清单和整改台账,明确责任和完成时限,督促相关行业主管部门一件一件进行整改落实,同时纪检监察室将持续开展现场监督检查和“回头看”工作,为安全生产检查整改工作提供坚强纪律保障。三是严明纪律要求,规范执法行为。纪检监察室将持续加强对行政执法权力的监督,坚决纠治不负责、不担当、不作为等形式主义、官僚主义问题,严肃查处以权谋私、滥用职权、收受贿赂等腐败问题。

下一步,如意湖纪工委将持续加强各监督主体的协同配合,对遇到困难,及时协调,确保监督工作高效推进。记者 王阳 通讯员 孟雨静

## 如意湖办事处召开专属网格联席会 充分发挥网格作用 共推基层治理工作走深走实

本报讯 为全力保障第五次全国经济普查宣传月活动启动仪式,11月28日上午,如意湖办事处召开CBD文化会展二级专属网格联席会,CBD文化会展二级专属网格第一网格长、如意湖办事处副主任方璐出席会议,CBD文化会展二级专属网格长、文化广场社区工作站主任时李强主持会议,相关科室及各网格职能部门负责人参会。

会上,首先由专属网格统计部门楼宇

经济科负责人介绍活动内容及保障活动相关事项。随后,时李强传达了第五次全国经济普查宣传月活动启动仪式相关文件,就深入推进网格化协同、凝聚网格治理合力、强化各职能部门人员及网格人员作用发挥等方面提出具体要求,并对联合保障任务进行分工。最后,各网格职能部门对该活动进行联审,针对目前各自部门网格工作情况发言交流,说明意见建议。

会议要求,网格化治理工作成效得益

于各职能部门配合联动的扎实工作,要统一思想、提高站位,把握工作重点,持续推动基层网格与下沉职能部门间的工作交流与结合。要压实、扛稳工作责任,充分发挥网格作用,共同推进专属网格化基层治理工作走深走实。各网格职能部门要加强对活动现场密集场所消防安全隐患排查治理工作,采取现场检查、督导检查、回头看等措施,提升市容市貌水平。

记者 王阳 通讯员 李歌